

О ЖИЗНИ И ЛЮБВИ

В минувшую пятницу творческий подарок первоуральцам преподнесла известная и любимая многими горожанами певица Елена Тишкова.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

Елену в Первоуральске, да и далеко за его пределами, знают как автора и исполнителя собственных песен. Ее "сольники" собирают полные залы.

Сольный концерт "Сердцеение" собрал в большом зале Дворца культуры Новотрубного завода сотни почитателей творчества Елены.

Гости не прогадали, программа была продумана до мелочей: образы исполнительницы, танцевальные номера и живая музыка - все происходящее на сцене в этот вечер встречалось аплодисментами и криками: "Браво!".

Стоит только отметить, что начался концерт с реальных звуков биения сердца... Свои первые песни Елена исполнила под аккомпанемент саксофониста Ильи Когтева и гитариста Григория Волкова. Живое исполнение придало особое настроение выступлению. Нужно ли говорить, что исполнительница пела вживую.

- Сегодня для меня особый день, - обратилась Елена к зрителям, - и мне хотелось бы почувствовать биение ваших сердец. Пусть они бьются в унисон с моим...

Действительно, второе ноября для Елены Тишковой - день особенный, и не только, а может быть, не столько потому, что прошел ее сольный концерт, а потому что это ее день рождения.

О том, что свой юбилей Елена решила отпраздновать в кругу своих поклонников, зрителям сообщил вышедший на сцену с букетом цветов отец певицы.

Ну, а действие на сцене продолжалось. Елена, передав эстафету музыкантам, исчезла, вернувшись уже в другом образе. Изменился и репертуар. Благо у певицы он разнообразен. На смену лиричным балладам пришли ритмичные композиции. Вместо музыкантов на сцене уже были танцоры: коллективы "Щелкунчик", "Кристалл", "Импульс", Анастасия Бабушкина и Алексей Ряпосов - их номера ста-



Елена Тишкова.

ли прекрасными иллюстрациями к композициям, исполненным в этот вечер Еленой.

К слову, нынешний "сольник" Тишковой примечателен тем, что в течение двух часов на сцену помимо самой певицы выходили и ее гости. Кроме уже названных музыкантов и танцоров своим выступлением зрителей порадовал актер Владимир Соколов - герой клипа Елены, посвященного юбилею Первоуральска. К слову, песня "Человек большой страны" со сцены прозвучала тоже. Сюрпризом для зрителей стало исполнение новой песни, написанной специально для Андрея Карага:

- Когда я услышала его голос, решила, что хочу спеть с этим исполнителем. Поэтому сделала то, чего не делала раньше...

Елена написала песню для дуэта, которую и исполнила вместе с Андреем Карагом. Композиция "Только на двоих" зрителями была оценена громкими аплодисментами. Тепло первоуральцы встретили и сольное выступление Андрея.

Ну, а после на сцену вновь вышла Елена. "Рябиновые гроздья", "Баловать", "Пирожок" - лишь малая часть любимых песен, спетых в этот вечер.

Во время исполнения последней песни на сцену, по традиции, был вынесен настоящий пирог, который был подарен зрителю, сидящему во втором ряду на 11 месте (2.11 - день проведения концерта).

Хочется отметить активность зрителей, пришедших в этот вечер на концерт. Случайных людей не было. В зале собрались самые ярые ценители творчества певицы. После каждой исполненной песни Елену буквально заваливали букетами. Это ли не подтверждение зрительской любви?

От лица сотрудников и руководителя Дворца культуры солистку поздравила Юлия Овчинникова.

Певица же, в свою очередь, поблагодарила всех тех, кто поддержал ее концерт своими номерами:

- Мне хотелось бы сказать спасибо моей семье, которая всегда меня поддерживает. Сотрудникам ДК во главе с директором В. Д. Ананьиной. И, конечно же, вам, мои дорогие зрители. Без вас не было бы меня...

Завершился концерт песней "Друзья". Сверху на зрителей полетели воздушные шары. Каждый мог взять себе надувной "смайлик" в память о теплой встрече.

Фото С. БАТАЛОВА.